

26.02.2014 в развлекательном центре МегаГринн прошел турнир по боулингу, организованный профсоюзным комитетом.



Наш факультет представляли:

- 1) Штырба Екатерина
- 2) Кожан Вадим
- 3) Суконников Денис

Турнир состоял из двух этапов, в котором приняли участие около 20 команд. На первом этапе удача сопутствовала нашим ребятам и они одержали доблестную победу над командой факультета журналистики. Во втором туре команда нашего факультета так же доблестно сражалась с соперниками, но противник оказался сильнее и опытнее.

Мы поздравляем нашу команду с достойным участием в соревнованиях!